

CORRECTION TO 2017 MID-YEAR MINUTES  
DeSoto, MO

SUBJECT: Corrected 2017 Mid-Year Minutes

September 22, 2017

Correction to page 1, line 7 of both paragraphs under "GUESTS".

PARAGRAPH 1 AS READS: with a Gold Rider's Honorary Beret, and made him an honorary rider;

IS CORRECTED TO READ: with a Gold Rider's Commemorative Beret, and made him an honorary rider;

PARAGRAPH 2 AS READS: him with a Rider's Honorary Black Beret and made him an honorary rider.

IS CORRECTED TO READ: him with a Rider's Commemorative Beret, and made him an honorary rider.

Thank You,

Karen Cox  
Riders National Secretary